      Добрый день, пожалуйста, помогите разобраться в заполнении декларации по НДС, заполняю впервые!.. ИП с ведением КУДИР, УСН с НДС, международные грузоперевозки по ставке 0%. Выручка от оказанных услуг за 1 квартал 4000 руб, из них 20 руб по ставке НДС 20%, 3980 руб. по ставке НДС 0%, входящий НДС по ЭСЧФ от приобретенного топлива и т.п. 80 руб. (цифры условные)
Строка 1 раздела 1: 20 из них 20% НДС - 4,00
Строка 6 раздела 1: 3980 (0% НДС) ( Приложение 3 тоже заполняю)
Итого по разделу 1- 4000 НДС 4 (в зачет)
Строка 15 раздела 2 часть 1 НДС-80 руб.
Строки 16,17,18 раздела 3 выходят с минусом -76 (эту сумму, я так понимаю можно вернуть, написав заявление на возврат, так?)
Очень смущает 4 раздел в правильности заполнения… В справочной информации указываю весь входящий НДС в строке 1 раздела 4:  80 руб. и в строке 1.1 тоже сумма 80 руб., 
строку 3 раздела 4 (принятые к вычету в полном объеме суммы НДС, приходящиеся на обороты по реализации (товаров, услуг) по ставке 0%) заполняю следующим образом: 80/4000*3980=79,6 руб.
[bookmark: _GoBack]       Возникает вопрос правильно ли я все заполняю или что-то упустила  и какую сумму вернет налоговая 79,6 или 76 руб.? Какую сумму вписать в строку 11, 11.3 раздела 4? Спасибо!!!
